



舌尖上的欧洲杯

绿茵花解语

踢赢点球的人，发一个媳妇

□高亚看球笔记·第17夜(有节选)

媳妇的全盛时代

我们的奖励政策是：踢赢点球的人，发一个媳妇。

圣卡西，7月将迎娶美女主持。队嫂就是西班牙的韩乔，无数人在微博上编她的段子。虽被攻击无胸无脑，但人家能拿到独家资源。除了冬，你见过第2个记者敢对翔喝三吆四吗？

小白，将在7月给女儿的妈补一个婚礼。六六说，后夫型才是完美男人，因为上过全球著名的前妻培训学校。小白虽是留校任教，但符合后夫一切特征：传统低调，才华横溢，疼老婆女儿，会赚钱。除了中超，小白有一个足球运动员能拿到的所有冠军。他投资的120公顷酒庄，已开始产酒，品牌就叫Bodega Iniesta，不搭嘎·伊涅斯塔，售价从4.95欧到8.9欧不等。

踢输的，也可以发媳妇。

假如妈妈和女友同时掉到水里，C罗先救谁？当然先救梅西。妈妈和伊莲娜比较高。而且，两个女人都很强势。听说两个女人还不和。

自负

周杰伦曾说：我自负。因为在创作道路上，我从没遇到贵人，都是自己摸索。

即使不喜欢他的音乐，你也不会自作聪明到去指导他谱曲。

同样，我们也没有资格，去指责一个世界冠军教练博斯克的排兵布阵。

他比我们了解他的队员，他比我们了解他的对手。

但是，生死之战，第56分钟就换下首发中锋，86分钟用完所有换人名额，打法从中路渗透改为边路强突。

才开机，演员换了，剧本也换了。这情节，多像那个特叔的身份。

加时哨响的第一秒，老爷子开始碎碎念，助手在一旁写点球名单。经验丰富如西班牙，要到这一刻才安排点球手顺序。

自负，有时，是足堪自负。有时，是后果自负。

法国高考

我们已经为法国作文题，兴奋了11年。

2001年7月20日出版的南方周末，有篇报道：令人汗颜的法国高考作文题——中国学生会做题？

2012年6月，我们的报纸标题是：法国高考作文题引国人反思，被重视人文素养。

11年间，人家每考一次试，我们就要换一回尿不湿。还有人兴奋得尿到别人裤子上。

唯一的区别，是以前微博没那么普及。咱能有点长进吗？

如果哲学就代表素养，咱唐朝的科举题，简直又酥又痒。

西班牙人，参加的是法国高考。他们的传球，已经属哲学范畴，带有鲜明的酥痒特征：想当状元，就必考这一科。

温书的时候会睡着。

每个字拆开都看懂，合一起就瞎了。明明很好讲清楚的大白话，要绕个大圈子往沟里带。

高度总结，可以概括地球的一切。

班主任是个冥顽不化的老头。高材

生，都是文艺青年。白马非马，似骡非骡。最后，哲学读多了家里会变穷，要向工科高材生借钱。

预测帝

除了地震和房价，说话最不靠谱的专家，一个是机场电视里的专家，一个是星座专家。

如果有个12星座能力排行榜，在天蝎座的链接里，就是天蝎第一。在双鱼的链接里，就是双鱼第一。在射手的网页里……射手上算什么本事。

自从出过一个鱿鱼帝，动物们就再也不敢安生。泰国熊猫，预测西班牙德国胜出。

天津草泥马，预测西意会师。

波兰大象，就是个吃货，几乎从没对过。

乌克兰的先知，是只猪。

我深深替选择错事业的周正龙惋惜。



卡西女友性感背芯亮相赛场思考人生

2012年欧洲杯
乌克兰·波兰
6.9~7.2

趣闻

卡西女友又犯2了!



昨日赛后卡西的明星女友萨拉·卡波内罗在向伊涅斯塔提了一系列的问题后，这位西班牙电视五台的美女主持脑子突然短路了，她问了伊涅斯塔一个令后者啼笑皆非的问题：“如果有可能，你是不是希望自己也能参加点球大战？”面对这样的雷人问题，“小白”只能报以微笑：“嗯，事实上，我已经罚过一个了，就是球队的第二个点球……”

近段时间，萨拉成为了西班牙球迷恶搞的对象，球迷编出了种种段子讽刺这位美女主持。

卡西，赶紧飞掉萨拉吧

□翠红

《花田喜事》里，关之琳夜蒲回来，碰到老友与朋友正炫耀自家好女儿，关自称怀了张国荣的小孩。几个帮闲拼命打圆场，先夸豪放，再夸能生养，到末了实在圆不了场，面面相觑，走人。

卡西那位主持人女朋友萨拉，恰似关美人，我等看客想赞几句，无从下嘴。我这人挺相信“不是一家人，不进一家门”，男女恋爱，其中一方很好，那么另外一方总有点值得欣赏的地方。有的伴侣，男的高帅富，女的矮胖黑，表面不搭，实则女方温柔和婉，大方得体又自然，相处如沐春风，看得越久越有好感。本着这种经验，一向不敢轻易给萨拉下个什么判断，然而拿着放大镜想给她找个好，真难。也许工具不对，咱们应该用显微镜？

一个女人波大无脑不要紧的，扮个可爱，哄男人拿几个小钱出来用用也没什么关系，嗲声嗲气撒娇卖俏更属闲事。有人受用，我

等围观者起个哄，挺美好的世界。万一有脑无波亦有可观之处。男人掌管世界久了，来点聪明女人换个口味，体验另外一种生活，不亦快哉。无波无脑都不要紧啦，当你是天真儿童，小朋友也有意思嘛。最糟就是无波装胸大，无脑扮扮女，自以为得矣，旁人皆掩鼻而走，嫌弃之极。

萨拉以前最讨厌的行径是把皇马更衣室里的话公之于众。若非与卡西的关系，她怎么能伸只耳朵听到更衣室的私语？闺房之话不出房门，借谈恋爱之私，济自己事业发展之舟，这种人无论男女，令人不齿。萨拉揭的话往往是对皇马不利的，比如拉莫斯跟穆里尼奥吵架了，鸟叔又训了谁了，等等。吵架、顶嘴之类的事，一时火大，吵了就算了。弄到报纸上做头条，又炒又作，那是真正影响团结。

群众的眼睛是雪亮的，萨拉解说了一场西

班牙比赛，西班牙网民纷纷倒灶，指她“无波亦无脑”。万幸啊万幸，有西班牙人民作后盾，讽刺她几句也气粗腰壮。倒过来一想，卡西不愧为“圣人”，这样一个女朋友，专门釜底抽薪做些让他无法面对队友的事，他却严守男“三从四德”，站在她一边，称她有自己的职业自由。比赛解说得一塌糊涂卡西也不介意，照样在欧洲杯期间抽空与她共赴海滩度假。实在是个坏榜样啊。无波无脑的尚且捞到如此优秀男友，有波有脑的岂不是要配天外飞仙了？站在广大男同胞的立场上，卡西得赶紧飞掉萨拉，拉低女同胞的择偶期待。

(本栏目作者均为女性，文章只供女球迷阅读)

体育新闻

“只是输场球”温网出局 连续“两轮游” 娜姐不在乎

昨晨，在温布尔顿第二轮的角逐中，李娜以3：6，4：6不敌科斯蒂亚，连续第二年在草场大满贯中止步次轮。科斯蒂亚4周前在法网曾遭到李娜横扫，不过状态大起大落的科斯蒂亚从未被李娜小看。

对于本场比赛的失利，李娜在赛后的新闻发布会上表示，科斯蒂亚的进攻完全压制住了自己，导致自己的失误比较多。“如果她的进攻没有这么强，我的失误也不会这么多。”对于连续两年温网第二轮出局，李娜表示：“只是输了一场球，又没有死人，不是吗？”

爆冷出局的李娜，昨晨还有一个意外在等着她。日前国际网球联合会的网站上发布了各队参加人员的名单详情，李娜不仅是中国出战奥运女单的一号人物，同时她的名字还与张帅排列组合，出现在女子双打的阵容中。而李娜本人，对奥运双线作战还一无所知。专攻单打的李娜，上一次参加双打比赛还是2007年的澳网。

市直机关运动会 接近尾声 高潮迭起

本报讯 昨天是本届市直机关运动会倒数第二个比赛日，随着各项比赛进入到最后阶段，运动会也掀起了一个高潮。

昨天在市文化宫体育场，群众最喜闻乐见的拔河比赛落下帷幕，最终市工商局、市教育局和市农委分别获得甲组前三名，市园林局、市国土资源局和市物价局分获乙组前三名。郑州日报也派出了精兵强将参加了拔河比赛，小组赛中取得了

4胜1负的成绩。由于多支队伍积分相等，昨天不得不先进行了小组附加赛，并尽全力的郑州日报社队最终还是遗憾地未能从小组出线。不过在此前的游泳比赛中，郑州日报社收获颇丰，不仅夺得了三枚金牌，而且报名参加的全部5名选手都收获了奖牌，“中奖率”达到100%。

今天是本届运动会的最后一个比赛日，作为压轴大戏的登山比赛将全面展开。

全国青少年射箭比赛落户平顶山

本报讯 河南省射击射箭运动管理中心前天在平顶山召开新闻发布会宣布，作为国内最高水平的青少年射箭比赛之一的全国射箭重点学校锦标赛正式确定落户平顶山。

由国家体育总局射击射箭管理中心主办，河南省射击射箭运动管理中心和平顶山体育局承办的此次豫森杯全国射箭重点学校锦标赛，将于7月18日至21日在平顶山体育村进行。届时将有来自全国的44支代表队共460名运动员参加

角逐，参赛选手全部是1993年以后出生的年轻运动员，比赛将按年龄分成甲、乙、丙三个大组，分别进行单项、全能和团体的角逐。

射击一直是河南省的传统强项，但相比之下射箭就逊色许多，经过努力，近年来射箭的成绩有所起色，尤其是青少年选手的培养工作有了不小的成就，平顶山体育村体校还被评为我省的唯一一家射箭专项的国家高水平后备人才基地。 本组撰文 首席记者 郭韬略

